RAD jegyzőkönyv
2008. december 4.-ei labor alapján

A labor elején feladatokat oldottunk melyek a jegyzethez voltak adva.
Elsőként a 37. feladatot készítettük el, aztán a 34, 35, 38, 36-os feladatokat.
Ezután vízmintákat vizsgáltunk a radon tartalmuk szempontjából. A csoport  4 tagja fejenként egy 10 ml-es vízmintát vizsgált. Egy ötödik vízmintát is vizsgáltunk, amelyről megtudtuk, hogy állandó, magas radon tartalommal bír. Azt is megállapítottuk, hogy azért állandó a tartalma, mert az 5. minta rádium tartalma  is egyszerre bomlik a radonnal így mindig lesz utánpótlás és a radon mennyiség nem fog változni. 
Egyéni feladatok:

1) Egy radonminta mérésekor 300 beütést detektálunk 8 perc alatt. Mennyit fogunk detektálni 13 perc alatt, ha 70 órát várunk, ha a mérés háttere: 20 CPM?

300/8perc=37,5/1perc

37,5-20=17,5beütés/perc

λ= ln2/T1/2= ln2/3,8 nap
=2,11×10-6 1/s

N(t)=No×e-λt=No×e-2,11×10-6×252000=0,5876×No
(17,5x0,5876)+20=30,283beütés/perc

13 perc alatt: 13*30,283=393,679beütést detektálunk 13 perc alatt.
2) Határozzuk meg az ÜH 12-es minta RN tartalmát a mintavételkor!

A mintát nov 27-én 8:02-kor vették, azaz 7 nappal 3 órával és 23 perccel a mérésem vége előtt.

eltelt idő:616980s

A mérés 10 perces volt:CPM:127,8
-háttér: 121,8

Hiba: 5,59

1278beütés/10perc
CPM-háttér/1,98= c
121,8/1,98=61,515Bq/l=c(méréskor)
c(mintavételkor)=c(méréskor)/ e-λt=226,13 Bq/l
A=cxV=226,13x0,01=2,2613Bq

N= A/λ=1071705 db
n=1,786×10-18mol
m=nxM=3,965x10-16g
3) Hány rádium atom van a porban, ha a felette lévő koktélban 8614 beütést detektálunk percenként? (10 ml-es vízminta)

8614beütés/perc=144 beütés/sec
A=144Bq

T1/2=1600 év=5049×107s
N= A/(ln2/ T1/2)

N= 144/0,693/5049×107

N=1,0489×1013 db

104×1012db rádium atom van a mintában.

4) Rajzold le a fényhozam spektrumot és értelmezd a szerkezetét!

A Bükk-fürdői mintában eltérést figyelhetünk meg a várthoz képest, ugyanis a görbe az alább láthatóhoz képest a függőleges irányba nyomottabb lesz. Azaz adott beütésszámhoz kisebb fényhozam tartozik, de az alakja a görbének mindeközben megmarad.
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